UNITED



Security Council

Distr. GENERAL

S/1995/215/Corr.2 2 August 1995

ORIGINAL: ENGLISH

NOTE BY THE SECRETARY-GENERAL

Corrigendum

Annex 3, appendix, pages 59 and 60

Entry $vii\ b$. on the last three lines of page 59 and first two lines of page 60 should read

- b. Two or more of the following:
 - (A) A machine tool described in Annex 3, paragraph 60
 - (B) A dimensional inspection machine described in Annex 3, paragraph 54
 - (C) A robot described in Annex 3, paragraph 62
 - (D) Digitally controlled equipment described in Annex 3, paragraph 51.

9522996